

# 这个舞台上,不乏大明星

## 盘点从NBL联赛“走出”的明星球员

□ 尼克阳 记者 江锐

在今年CBA总决赛中,有一名球员大放异彩,他就是四川队小前锋张春军。

细心的球迷应该会发现,在去年的NBL联赛中,张春军就效力于陕西信达队,正是因为他的出色表现,才使得安徽文一与冠军擦肩而过。今年,在NBL联赛赛场上,将有两支安徽球队:安徽文一和江淮闪电,NBL也将成为安徽球迷的“热点”。

其实,NBL联赛的舞台上,不乏大明星,下面就给大家介绍一下NBL走出的三名“明星级”球员。

### 张春军:曾是安徽文一苦主

张春军职业生涯首站是在CBA的浙江稠州银行队,他在那里效力了4个赛季,由于他强悍防守的特点,被球迷誉为“拼命三郎”。不过,由于伤病的原因,2014年9月,张春军转会至NBL球队陕西信达。

在去年的NBL总决赛中,张春军给安徽球迷留下了深刻的印象。他强悍的防守和精准的底角三分,给安徽文一队制造了很大的麻烦。他也是陕西信达队最终夺冠的重要功臣。正因为他的出色表现,张春军也成为上赛季的NBL联赛MVP。

今年转投CBA四川队后,作为超级替补的张春军,屡建战功,帮助四川队杀进决赛。在CBA总决赛中,张春军再次成为了决定比赛的胜负手,他屡屡在关键时刻拯救球队。而张春军也完成了大超联赛、NBL联赛和CBA联赛的“大满贯”,真乃人生赢家。

### 朱彦西:租借同曦助队卫冕

2011赛季,朱彦西被CBA北京金隅队租借到了NBL球队江苏同曦队。在这个赛季,朱彦西开始绽放光彩,他很快便成为了球队的主力,并帮助江苏同曦队一路杀进了NBL总决赛。总决赛中,朱彦西的出色发挥最终帮助球队卫冕成功。

在随后的CBA赛季中,朱彦西被北京金隅队召回。而在他的处子赛季中,朱彦西大放异彩,他的三分球是北京最终夺冠的重要保障。

### 哈桑·怀特塞德:曾经引爆合肥主场

对于安徽球迷来说,哈桑·怀特塞德并不陌生。2014赛季他加盟了把主场放在合肥的江苏同曦队。

在被国王队选中后,他没能兑现天赋,很快被NBA放弃,来到了NBL。2013赛季,效力于四川金强队的哈桑·怀特塞德场均可以拿下20.6分14.8个篮板4.1次盖帽,并且帮助四川金强队夺得NBL的总冠军,成功晋级CBA,总决赛中他还拿到了最有价值球员的称号。

2014赛季他加盟了NBL球队江苏同曦,可惜在季后赛后选择离开,那个赛季哈桑场均可以拿到29.6分16.4个篮板4.3次盖帽,引爆合肥主场。可以说,哈桑是NBL历史上最著名的外援。

2014年底,哈桑从发展联盟加盟了迈阿密热火队。2015年1月26日,热火客场96:84战胜公牛,哈桑·怀特塞德替补出场得到14分13个篮板12次盖帽的三双数据,他的神奇之旅就此开启。

## 跨界! 前黑豹乐队主唱秦勇进军赛车圈

令无数车迷和音乐粉丝关注的前黑豹乐队主唱秦勇继本月初在北京宣布参加今年中国东川泥石流国际汽车越野赛后,3月24日在云南昆明正式拜“中国赛车风云人物”麻俊昆为师,秦勇将成为首位进军中国汽车越野赛事的娱乐明星车手。

前黑豹乐队主唱秦勇在其演唱事业如日中天之际,为了照顾患病的儿子,毅然离开了心爱的乐队,离开了他无比钟爱的歌唱舞台,在长达十年的时间里悉心照料陪伴儿子“大珍珠”进行心理和康复训练。2014年,当他突然站在“出彩中国人”舞台上的时候,“十年音乐圈的销声匿迹”终于有了“一切为了

儿子”的平凡而伟大答案,其铁骨柔情、勇于担当的父子情深令亿万人为之感动。如今爱子身体好转并上了大学,秦勇也在儿子亲情的催促和感召下回归社会,做自己想做的事并开始新的生活,而赛车则是他的首选。

据介绍,秦勇将在麻俊昆的亲自指导下,参加赛车运动系列培训和考试,获得中国汽摩联认证的赛车执照,并在今年4月28日至5月2日举行的第13届中国东川泥石流国际汽车越野赛上展开其赛车生涯的首秀比赛。

新体

## 安徽小花朱琳泉州闯进八强

星报讯(记者 江锐) 3月24日,2016国际网联女子巡回赛泉州站展开单打第二轮的争夺,中国女将发挥出色,在八强中占据五席。其中,安徽小花朱琳以6:3、6:1击败连胜4场(含资格赛)的郭珊杉,闯进八强。

在四分之一决赛中,朱琳与韩国新星蒋苏晶交锋,刘畅遭遇泰国选手库姆淳、王蔷迎战比利时选手梅尔滕斯、刘方舟和高馨好同室操戈。

## 利好! 卡塔尔三大将疑似洗牌避国足

2018年世界杯预选赛亚洲区倒数第二轮比赛昨日全部结束,与国足同组的卡塔尔主场2:0击败中国香港,国足主场4:0击败马尔代夫,国足超越中国香港位列本组第二,末轮国足将在西安迎战卡塔尔,只有拿下3分才能有晋级12强赛希望,而对国足利好的是,卡塔尔昨天的比赛中三员大将染黄,并且将因累计2张黄牌无缘29日与国足的比赛。

卡塔尔队与中国香港的比赛前已经锁定本组头名,他们6战全胜以小组第一晋级12强赛,但无欲无求的他们还是在主场2:0击败中国香港,让国足顺利超越中国香港登上小组第二(同积14分国足净胜球占优,且国足还剩一轮比赛,中国香港已经结束全部8场比赛)。而主场面对实力弱于自己的中国香港,卡塔尔队三员大将:中场核心阿萨达拉,两名前锋塞巴斯蒂安和海多斯还吃到黄牌,并且将累计2张黄牌缺席末轮与国足比赛(按照世预赛的规定,每累计2张黄牌就要停赛),巧合的是,这三人的第一张黄牌均是在首回合1:0击败国足的比赛中吃到的,面对中国香港塞巴斯蒂安和海多斯均是在最后补时阶段由于干扰门将和拉拽对手染黄,似乎在有意洗牌回避国足。

不得不说这三名球员缺阵,对于国足来说无疑是个好消息,但国足想要在西安刷卡成功还得靠自己,以当天面对马尔代夫的表现,即便卡塔尔人末轮残阵出击,国足也未必能拿下对手。 玛塔

## 最新女足世界排名: 中国女足列第12位

昨日,在国际足联公布的最新一期女足国家队世界排名中,中国女足排名世界第12位,较上期上升了5位,是世界排名前50球队中上升幅度最大的。但在亚洲,中国队仅位列第4,澳大利亚反超日本排名亚洲第1。

在本月初的女足预选赛中,中国女足表现十分出色,她们提前一轮获得2016里约奥运会女足入场券,时隔8年之后重返奥运赛场。首战2:0力克越南、1:1逼平朝鲜、2:1力克日本、1:0小胜韩国,提前一轮获得奥运会的参赛资格。最后一场,女足1:1战平澳大利亚,双方携手出线。

因此,本期最新FIFA排名中,中国队和澳大利亚都有较大幅度上升,中国女足原本排名第17,现在上升到第12。澳大利亚原本排名世界第9,现在来到了世界第5,他们甚至反超日本成为了亚洲第一,世界杯亚军排名下滑3位,仅排名第7。

在亚洲范围内,中国队还是排名第4,前三位分别是澳大利亚、日本和朝鲜,不过中国队距离朝鲜已经十分接近,朝鲜队排名世界第9。韩国队取代中国队之前的位置,排名世界第17。

世界范围内,前三名对比上期没有变化,分别是美国、德国和法国,4~11位分别是英格兰、澳大利亚、瑞典、日本、巴西、朝鲜、加拿大、挪威。 凤凰

